

Režim návštěv v Domově pro seniory Valtice

Návštěvy v domově jsou v tyto dny:

Úterý: 13:30 – 16:00

Pátek: 13:30 – 16:00

Neděle: 13:30 – 15:30

Na návštěvu je třeba se předem objednat na tel. č. **734 202 208**. Bez objednání není vstup návštěv možný.

Od 8. 6. 2021 platí následující podmínky:

Návštěva je umožněna pouze pokud se návštěvník prokáže platným PCR testem ne starším jak 7 dnů nebo antigenním testem ne starším 72 hodin s negativním výsledkem.

- Bez testování mohou na návštěvu osoby, které předloží doklad, že prodělaly onemocnění COVID a od té doby neuplynulo **více jak 180 dnů a dále osoby, které mají vystavený certifikát o provedeném očkování proti COVID-19 a od aplikace první dávky v případě dvoudávkového schématu uplynulo nejméně 22 dní nebo od aplikace první dávky v případě jednodávkového schématu uplynulo nejméně 14 dní.**
- Nově mohou na návštěvu i osoby, které mají potvrzení od zaměstnavatele nebo školského zařízení o provedeném antigenním testu s negativním výsledkem ne starším 72 hodin nebo čestným prohlášením.
- Osobám, které chtějí navštívit příbuzného v terminálním stádiu onemocnění, lze návštěvu připustit bez testu za podmínky, že osoba navštěvující uživatele dodržuje režimová opatření poskytovatele.

Testování návštěv se v domově neprovádí!

Průběh návštěvy:

Při vstupu do budovy musíte mít ochranný prostředek dýchacích cest, kterým je respirátor (např. FFP/KN 95). Bude vám změřena teplota a je vaší povinností provést dezinfekci rukou. Dále je doporučeno dodržovat rozestupy a omezit jakýkoli osobní kontakt s uživatelem (objetí, líbání apod.).

Návštěva bude probíhat na pokoji uživatele. Jednoho uživatele mohou navštívit ve stejný čas maximálně 2 osoby. Jsou-li na jednom pokoji ubytováni dva uživatelé, může návštěva probíhat vždy pouze u jednoho z nich. Návštěvník – dítě se v tomto případě počítá za dospělého. Maximální délka návštěvy je stanovena na tři čtvrtě hodiny.

Návštěva je povinna vyplnit příslušná čestná prohlášení před vstupem do budovy.

V případě nesplnění jakékoli výše uvedené podmínky, popř. naměření teploty vyšší než 37° C, nebude návštěva umožněna.

Aktuální informace sledujte na našem webu www.valtice.eu a facebooku města Valtice.


Mgr. Marie Uttendorfská

vedoucí organizační složky Domova pro seniory Valtice